

“金九银十”盘点 | 热销项目解读

卖得火! 低价不是唯一理由

地产评论员 冯燕

低总价楼盘成为楼市成交的绝对主力,给人带来了“价格决定论”的错觉。

《新民楼市》调查了多个市场上颇受欢迎的楼盘后却发现,热销绝不止低价那么简单。

现象一 潜力刚需成交火爆

10月,成为市场焦点的是位于青浦北部区域的恒文星尚湾,开盘至今仅三周,供销比就达到了50%以上。相关业内人士表示,该楼盘热销的主要原因,在于销售价格较为低廉,目前其成交均价仅在11943元/平方米。

对此,恒文地产副总经理张祯健却表示,恒文星尚湾的热销是综合因素所致。除了价格优势,华新板块的发展潜力、价格洼地特征也非常明显。在他看来,随着大虹桥区域开发建设进入实质性发展阶段,其核心区域的辐射效应将使华新板块直接受益。

也就是说,如果简单用低总价来描述恒文星尚湾的热销,说服力并不充分。板块的发展潜力令其目前的价格显示出洼地特征。

解读:

在目前的市场中,低价并非一定引发热销。金山板块价格长期处于万元以下,但也并未吸引更多购买力。而地铁通车的消息,却使金山楼盘一时成为热点。

即使是对于有资金掣肘的刚需而言,低总价还需有板块优势。10月,除了恒文星尚湾,位于闵行浦江板块的浦江颐城成交也排名居前。在前滩规划出台后,浦江板块的热度一直没有消解。

现象二 中心区稀缺楼盘热销

来自五角场板块的江湾翰林在10月中旬开盘后即引来热销,推出的240套大平层以及叠加产品,在开盘期间就已售出一半左右。

该项目南面即是财大小区,东面和淞沪路相隔便是市光新村、国和新村等上世纪90年代的公房,居住人气相当足,项目最大的优势就是步行即能享受五角场繁华商圈,又紧靠新江湾城湿地公园。目前,板块内只有该楼盘一个住宅项目在售,稀缺度可见一斑。

江湾翰林的热销,显示出市中心稀缺产品的成交有时与低总价并不一定关系密切。中华企业市场部经理戴正芳就表示,“不同客群的着重点不同”,“刚需对价格敏感,因为有限



的资金只能在允许范围内选择楼盘,而中高端客群选择楼盘更强调地段,会考虑综合条件、保值增值、居住档次等因素,所以地段更重要。”

解读:

单纯从成交表现来看,有分析人士称,刚性的低总价楼盘相对比拥有好地段的产品在今年的金九银十中确实更有市场表现,这里除了价格和需求量的因素之外,还与好地段产品的新增供应和存量不足有关。但好地段产品的稀缺性也成为其热销的筹码。

现象三

总价格力凸显优越感

虽然对于中高端产品而言,地段因素非常重要,但中高端产品也有低总价优势。

据了解,慧芝湖花园三期嘉悦轩项目于10月12日开盘,当日推出126套,最低价28000元/平方米,户型为78-85平方米一房,95平方米两房,10月第三周该项目成交均价仅32105元/平方米,分析人士称,这一价格基本回到了两年前的项目价格。

在大宁板块内多个竞争楼盘集中推盘的情况下,慧芝湖花园给力的价格以及小户型设计,使总价处于很多购房者的心理价位之内,有消息称,项目开盘竟出现了楼市久违的通宵排队现象。

对于地段与价格的关系,三湘股份副总裁张涛也表示,“虽然目前是刚需为主的市场,但地段是永久话题,地段内总有低总价,只是区位不同,低总价标准并不一致,而同区域中总价低的楼盘自然受欢迎。”

解读:

目前的政策背景使得中高端物业面临比较严峻的局势,正因如此,其在价格上也会进行适当的调整,就像近期较为热销的尚海湾豪庭,大宁慧芝湖项目,能够取得开门红也来自于其较为理性价格。

对于购房者而言,在支付能力允许的情况下,往往会选择自己喜欢的地段,选择地段中总价低的产品。张涛认为低总价和好地段两者之间是相辅相成的。“很多拥有300万元的购房者,会选择在中环买公寓而不会去选择外环的别墅产品”,道理正在于此。

◎观点

地段是择房的“精髓”

付伟 汉宇地产
市场研究部经理

每个购房者的需求是不同的,对于刚性需求者而言,由于预算的制约,不得不选择低总价,换句话说,低总价对于他们而言要比拥有好地段更重要。而从房价的保值、增值性而言,地段永远是择房的“精髓”。至于低总价是否比拥有好地段产品更有潜力?从绝对角度看,这种可能性比较难,但从相对角度看,是非常有可能的,主要是由于低总价楼盘所在区域规划、区内配套等系列因素的完善,而导致该楼盘价格的升值速度快于好地段产品的价格增长率。

并非价格低就能受捧



罗寅申 21世纪不动产上海区域分析师

价格确是目前楼市交投能否活跃的主要因素之一。整个金九银十,刚需盘的购房比例略有提升,这说明随着市场改善性需求的前期释放,目前刚需有重回主导的迹象,但并非单方面的价格越低就能受到市场热捧。市场需求更多考虑的是项目整体的性价比。高性价比是产品品质及价格等多方面的价值结合的凸现,如以更低的价格购买好地段内的住宅房源。其实购房者并非要购买价格最低的产品,而是要购买价格最实惠、最能有优惠幅度体现的产品。

上海商办市场三季度回暖

近日,第七届中国(长三角)商业地产年会在上海国际会议中心召开。在此次商业地产年会上,《2012上海商业地产白皮书》正式发布。白皮书从商铺、写字楼、商业用地及投资意向等四方面对今年的商业地产市场进行了总结和展望。

《2012商业地产白皮书》指出,住宅限购利好商业地产,近四成受访者有意转向商业投资,其中商铺投资价值认可度第二,超四成受访者投资商业地产用于长期出租,中内环间物业最受关注。

从数据反映来看,虽然说1—9月上海商铺成交套数和面积同比有所下滑,但三季度回暖态势明显。进入三季度之后,商铺的

新增供应量也有上涨态势,市场信心有所回升。

写字楼市场也已经在稳步上升阶段,在前三个季度表现比较突出的区域是嘉定、闸北和宝山。同时,整购是上海写字楼前三季度成交的一大亮点。分析称,全球企业看好上海市场,依然是一个不变的事实。

搜房网新房集团副总经理、上海公司总经理赵彤阳表示,经过前三季度的走势,商用和写字楼市场呈现出回暖态势,随着供应量的逐步释放,后市成交或会有小幅上升的态势。

另外,此次商业地产年会还特别颁发了多个奖项给今年最受关注的商业地产项目。(冯燕)

嘉亭菁苑推轨交精装现房



据悉,嘉亭菁苑将在近期推出6号楼特惠房源,以回馈客户。

据了解,该项目的精装标准十分严苛,采用进口用材与现代设计相结合,提供合理多样的面积选择、户户朝南的户型、布局合理的储物空间,配以国际品牌的厨卫设施。此外,嘉亭菁苑还将由国际知名物业公司世邦魏理仕提供24小时贴心服务。

作为安亭首个城市综合体项目嘉亭荟城市生活广场的住宅部分,嘉亭菁苑与整个城市综合体融为一体,从嘉亭菁苑到半开放式的商业广场贯通一条专属通道,在保证住户安全不受外部干扰的同时,更让他们“不出家门”便能把握时尚潮流。(陆晓松)

小上海悦庭成上月销售冠军

金丰易居&佑威联合研究中心监控数据显示,上海商品住宅在6月“量价齐升”,是今年以来成交最为火爆的月份,7月次之。金丰易居&佑威联合研究中心联席主任、佑威机构执行董事黄志坚表示,造成6月、7月“火爆”的,主要是源于市场对房地产调控政策和货币政策会改变的预判,特别是中高端买家,入市增加了“恐慌性抄底”的气氛,带动6月商品住宅市场量价齐升。

然而,相关部门“楼市调控不会放松”的反复表态,使市场的“恐慌性”情绪得以平复,中高端商品住宅市场难以持续放量。而均价2.5万元以下的商品住宅的占比总体却在上升,现况下刚需成交已经占到了绝对主流的地位。

黄志坚表示,无论市场好坏,需求客观存在,只要性价比高,区位合适有发展前景,即便在逆势下也能取得不俗的业绩,9月上市

即夺当月销售冠军的小上海新城3期——小上海悦庭的市场表现,就是进入刚需绝对主流市场后成交的典范。

房地手机网首席分析师周国荣表示,小上海悦庭是刚需盘的代表,当月开盘当月成为月度销售冠军的这类刚需盘归纳起来主要有以下几个特征:一是刚需产品且高性价比,小上海悦庭均价比周边项目低约15%左右,高性价比特征明显;二是板块价值具有很大的成长性,有诸多的规划利好,例如小上海悦庭有迪士尼、轨交16号线年底通车等支撑;三是区域生活配套的成熟度,小上海悦庭邻近已经开业经营的周浦万达广场,传统的周浦小上海已经发展成一个传统与现代交相辉映的居住热点。

据悉小上海悦庭将在近期加推一批房源,两房最低115万元起,另有三房和复式。(陆晓松)

朗诗·未来树推出超小三房

沪上罕有科技洋房——朗诗·未来树公开在即。从上周六开始启动全城预约。

本次活动作为朗诗·未来树的首次公开面世,特推出开盘特惠:每位意向客户只要出示十万元存款凭证办理搜房会员卡,即可享2万抵4万的优惠,在11月2日之前办理还可额外享受总价5000元的诚意特惠。

此外,项目推出了约79平方米的超小三房样板间,创新空间设计、多层次厨房空间、九大收纳系统等深受客户赞叹。据置业顾

问介绍,实景样板房也将在11月3日对外公开。除了空间设计的创新,朗诗·未来树作为大浦东海天湖国际住区现在唯一的住宅项目,约61平方米一房、约69平方米两房、约79平方米三房及约82平方米庭院三房均吸引了众多购房者的目光。

随着轨交16号线的开通,迪斯尼、浦东国家大飞机研发基地、上海东站等众多产业及交通枢纽的落地,奥特莱斯购物中心和万丽笙五星级酒店等高端配套的建成,项目未来潜力不言而喻。(蔡骏)